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Problema 2.1. Estudia si las sucesiones (an)n∈N dadas son acotadas, monótonas y
convergentes.

a) an =
1+ (−1)n

2
. b) an =

(−1)n+1

n
.

c) an =
n

n+ 2
. d) an =

bn/2c
n

.

e) an =
bnxc
n

, x ∈ R . f) an =
n+ sen(πn/2)

2n+ 1
.

g) an =
n

√
πn + (

√
7)n . h) an =

1

n2 + 1

n∑
k=1

k .

Problema 2.2. Calcula el lı́mite, cuando n→ ∞, de las sucesiones (an)n∈N dadas.

a) an =
n2

(n− 7)!
(n ≥ 7) . b) an =

n!

nn
.

c) an =
√
n3 − 1− n . d) an =

√
n3 − 1− n

5n2 − 7
√
n
.

e) an =
3n + 2n+1

3n+1 + 2n
.

Problema 2.3. Demuestra que todas las siguientes sucesiones recurrentes (an)n∈N
son acotadas y monótonas. Luego calcula lı́mn→∞ an.

a) a1 =
√
3, a2 =

√
3
√
3, a3 =

√
3

√
3
√
3, . . . .

b) an = 5+
an−1

4
∀n ≥ 2 , a1 = 0 .

c) an =
1+ 3a2n−1

4
∀n ≥ 2 , 1/3 ≤ a1 < 1 .

d) an+1 =
√
2an + 3 ∀n ≥ 1 , a1 = 1 .
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Problema 2.4. Calcula los siguientes lı́mites.

a) lı́m
n→∞ n1/(n−1) .

b) lı́m
n→∞ (7n3 − 1)1/n .

c) lı́m
n→∞

(
3n2 + 1

3n2 + 2

)−n2

.

Problema 2.5. Estudia si las series de términos positivos dadas son convergentes.

a)

∞∑
k=1

1

k2 + k
. b)

∞∑
k=1

3+ 2 cos(k)
k2 + k

.

c)

∞∑
k=1

k+ 1

k2
. d)

∞∑
k=1

7
√
k+ 323

k2 + cos(k)
.

e)

∞∑
k=1

arctan(k)
k2 + 7

. f)

∞∑
k=1

2k

3k + (−1)k
.

g)

∞∑
k=1

ln(k)
k4

. h)

∞∑
k=1

ln(k)
k

.

i)

∞∑
k=1

ln(k)
k2

. j)

∞∑
k=1

(k+ 1)k

kk+1
.

Problema 2.6. Estudia la convergencia de las siguientes series.

a)

∞∑
k=1

(−1)k+1

k2 + k
. b)

∞∑
k=1

cos(k)
5k

.

c)

∞∑
k=1

(−1)k

k
. d)

∞∑
k=1

(−4)k

4+ k!
.

e)

∞∑
k=1

(−1)k 3k 5−
√
k . f)

∞∑
k=1

1

(ln(k))k
.

g)

∞∑
k=1

k!

kk
. h)

∞∑
k=1

ln
(

k

k+ 1

)
.
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Problema 2.7. Encuentra todos los valores de los parámetros a, b, α ∈ R para los
cuales las series indicadas son convergentes.

a)

∞∑
k=1

ka

bk
, a > 0 , b 6= 0 .

b)

∞∑
k=1

bk

k!
.

c)

∞∑
k=1

(−1)k
(2α)3k

7k 3
√
k2 + k

.
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